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f'(x) =20x3 —45x2% (1
, _ (2x-5)(x-3)—(x%-5x)
g (x) - (x_3)2 (2

h’(x) _ —xSinx—cosx (3

1 02 ¢ el
1) f'(x) = 7(3x% — 10x)(x3 — 5x% — 4)°
oo —3(2x — 2)(x* — 2x — 3)?
2)9'(x) = (x? —2x — 3)°
D) =57
: 03 Cn il
a

f'(x) =e* (x> —x3 + 4)+e*(5x* — 3x?%)

f"(x) = e*(x® + 5x* — x3 — 3x% + 4)+e*(5x* + 20x3 — 3x% — 6x)

(2
. 2x—1
h(x)=x2_x+1

2(x? —x+1)— (2x—1)(2x — 1)

) = X2 —x+ 1
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I. Six#0,
xllrgl_f(x) = hm ax+b=>b= f(0)
1
hm f(x) = llm+r =1
ib=1.
2. Six#0
Six < Qalors f'(x) =a,six > 0alors f'(x) = (1;;)2 et
llm f (x) = ll o+m
Y116 = Jig ) 01 =
Sib=1letsia=-1
Jim, f'(x) = lim f'(x)
05¢m il
f(x)—£(0)
x—0
,avecx # 0.
fGx)—f(0) Ix|sin(x) |x| .
= = —sin(x)
x—0 x b 4
Pourx # 0,— |x| =411, sin(x) — 0 lorsque x — 0 donc
i FE—FO _

! x—0

——an

g(x) —g(0) _In(1 +Ix])
x—0 x
Admet une limite finieen 0, avec x # 0.
Pour x < 0,

g(x)—g(0) In(l-x)
x—0 = x

~ In(1+10)
lim =

t—0 T
L+0

Avec t = —X pour trouver que

. gx)—g() = In(l-x)

ll e —————— lnn——————-:-—l
x=0 x—0 x—0 X

x<0 x<0

Pour x > 0,
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gx)—g@0) In(1+x)

xr—0 = x
. gx)—g(0)  In(l1+x)
lim AL = lim——=1
X0 x—0 x—0 X
x>0 x>0

Ces deux limites sont distinctes donc g n’est pas dérivable.
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a
=3 7 i 2(1+r) 2 (3) 2-3(1+x)? 6
St —Tytloes == (1+.r)2’fl( D=+ - Grap o @O =T F T T
On suppose que, pour n € Netz # —1, fl")(.r:) (1(_*_1;):4‘-1'
- (=1)"nl-(n+1)(14+2)" (1)t (n+1)!
Donc, pour 2 # —1, fI( +l)("r) == (1+x)2(n+l) = (1 +.'l:)"+2
N N 1 (n); \ _ (—1)"n!

pourtout n € N, pour tout z # —1, ona| f;"'(z) = E

@2

-1

. Soit z # 1, alors fi(z) = “(1__1)

1 "y, ( 1)-2(1- .L‘) 2 (3) 2-(=3)(1- z)? _ 6
s e E At = i e
On suppose que, pour n € Netx # 1, f‘")(x) = (1’—2)"4-1'
"H)(x) il (=1)-(n+1)(1-2)" (n+1)!

(1 s )2(n+l) (1 - I)"+2 3

1
n € N, pourtout z # 1,0na z(n)(I) = = 7:),H-l'

Donc, pour z # 1, f2(

On a avec la formule de Leibniz, ¥n € N, k(") (z) = Y _  C¥z*e® = z¢” + ne®.

3 x2 dsba
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Exercice 20.7 Les deuz fonctions g(z) =2 +z+1 ethz) =e~*

) @) = Y Chg® @) ).
k=0

formule de Leibniz

CU® (2) A (z) + C2 g™ (2) K (2) + C2¢P (z) A2 () + Z Chg® (z) k(=5 (z),
k=3

W) (z) = (~=1)"e™= (qui se prouve facilement par récurrence),

2

£ @) = [(~0)" 619 a) (1740 (@) + 2572 (1) g0 )] e+ 3 o () KO o
——

k=3 =0 si n2>3

=’ [(I2 tz+1)-n(e+1)+ 250 2] e*=(-1)"[?+(1-2n)z+1-2n+n?|e"

e, f*(z)=(-1)" (3’2 +(1-2n)z+1-2n+ nz) g
()n ‘L‘énﬁﬁ awvee n = 0 que I‘on a f(O) (m) £k (I2 + 7 + 1) e—z

n!
Exercice 20.9 Tids facile, si on pose f(z) = -Y-}Tx" (14+2") = 2" 4+ 2°" alors f™) (z) = % (n! + g%-::z"
! ! n!
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